
Вариант  № 745359

1.  З а ​д а ​ние 1 № 507522.        Най​ди​те зна​че​ния вы​ра​же​ния: 

2.  З а ​д а ​ние 2 № 506246.        Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3.  З а ​д а ​ние 3 № 506386.        В начале года число абонентов телефонной компании «Юг» со‐
ставляло 600 тыс. человек, а в конце года их стало 630 тыс. человек. На сколько процентов уве‐
ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

4.  З а ​д а ​ние 4 № 506347.        Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле
P = I2R, где I — сила тока (в амперах), R — сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой,
най​ди​те со​про​тив​ле​ние R (в омах), если мощ​ность со​став​ля​ет 423,5 Вт, а сила тока равна 5,5 А.

5.  З а ​д а ​ние 5 № 26825.        Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

6.  З а ​д а ​ние 6 № 505434.        В летнем лагере 310 детей и 28 воспитателей. В автобус помеща‐
ется не более 40 пассажиров. Какое наименьшее число автобусов требуется заказать, чтобы пе‐
ре​ве​сти всех детей и вос​пи​та​те​лей из ла​ге​ря в город?
Со​ста​ви​те​ли имели в виду «за один рейс».

7.  З а ​д а ​ние 7 № 77367.        Решите уравнение . Если уравнение имеет более одного
корня, в от​ве​те за​пи​ши​те мень​ший из кор​ней.

8.  З а ​д а ​ние 8 № 509693.        Перила лестницы дачного дома для
надёжно​сти укреп​ле​ны по​се​ре​ди​не вер​ти​каль​ным стол​бом. Най​ди​те вы​со​ту
l этого столба, если наименьшая высота перил h1 равна 1,65 м, а наиболь‐
шая вы​со​та h2 равна 2,65 м. Ответ дайте в мет​рах.

9.  З а ​д а ​ние 9 № 507048.        Установите соответствие между величинами и их возможными
зна​че​ни​я​ми: к каж​до​му эле​мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​‐
го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ
А) объём ведра воды
Б) объём то​вар​но​го ва​го​на
В) объём лёгких взрос​ло​го че​ло​ве​ка
Г) объём ванны

 
1) 120 м3

2) 250 л
3) 15 л
4) 4 л

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

10.  З а ​д а ​ние 10 № 506453.        Игральную кость с 6 гранями бросают дважды. Найдите веро‐
ят​ность того, что хотя бы раз вы​па​ло число, боль​шее 3.

11.  З а ​д а ​ние 11 № 5325.        На рисунке изображен график осадков
в Калининграде с 4 по 10 февраля 1974 г. На оси абсцисс откладыва‐
ют​ся дни, на оси ор​ди​нат — осад​ки в мм.
 
Определите по рисунку, сколько дней из данного периода выпадало
от 2 до 8 мм осад​ков.
 

2015-10-07 1/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (http://математикабаза.решуегэ.рф)

http://xn--80aaaaaezufurc0fd.xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai


12.  З а ​д а ​ние 12 № 506131.        Для обслуживания международного семинара необходимо со‐
брать груп​пу пе​ре​вод​чи​ков. Све​де​ния о кан​ди​да​тах пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

Пе ​ре ​вод ​чи​ки    Языки Сто​и​мость услуг
(руб ​лей в день)

1 Не​мец​кий, ис​пан​ский 7000

2 Ан​глий​ский, не​мец​кий 6000

3 Ан​глий​ский 3000

4 Ан​глий​ский, фран​цуз​ский 6000

5 Фран​цуз​ский 2000

6 Ис​пан​ский 4000

 
Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики вместе владеют

четырьмя иностранными языками: английским, немецким, французским и испанским, а суммар‐
ная стоимость их услуг не превышает 12 000 рублей в день. В ответе для собранной группы ука‐
жи​те но​ме​ра пе​ре​вод​чи​ков без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

13.  З а ​д а ​ние 13 № 27102.        Если каждое ребро куба увеличить
на 1, то его объем уве​ли​чит​ся на 19. Най​ди​те ребро куба.

14.  З а ​д а ​ние 14 № 505456.        Больному прописано лекарство, которое нужно принимать по
0,5 г 2 раза в день в течение 7 дней. В одной упаковке 10 таблеток по 0,25г. Какого наименьшего
ко​ли​че​ства упа​ко​вок хва​тит на весь курс ле​че​ния?

15.  З а ​д а ​ние 15 № 506890.        В треугольнике  на сторонах  и 
отмечены точки  и  соответственно так, что  а .
Во сколько раз площадь треугольника  больше площади треугольника 

 ?

16.  З а ​д а ​ние 16 № 273951.        В правильной шестиугольной призме  все
ребра равны 19. Най​ди​те тан​генс угла .

17.  З а ​д а ​ние 17 № 506360.        Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует от‐
резок, которому оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из пра‐
во​го столб​ца.
 

ЧИСЛА  ОТ​РЕЗ​КИ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) [0;1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г
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18.  З а ​д а ​ние 18 № 509703.        Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьни‐
ки из Твери. Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в «Одноклассниках». Вы‐
бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Среди школь​ни​ков из Твери нет тех, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».
2) Хотя бы один из поль​зо​ва​те​лей «Од​но​класс​ни​ков» яв​ля​ет​ся школь​ни​ком из Твери.
3) Все школь​ни​ки из Твери не за​ре​ги​стри​ро​ва​ны ни в «ВКон​так​те», ни в «Од​но​класс​ни​ках».
4) Среди школь​ни​ков из Твери есть те, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».

19.  З а ​д а ​ние 19 № 507967.        Вычеркните в числе 141565041 три цифры так, чтобы получив‐
ше​е​ся число де​ли​лось на 30. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно по​лу​чив​ше​е​ся число.

20.  З а ​д а ​ние 20 № 509665.        В корзине лежит 50 грибов: рыжики и грузди. Известно, что
среди любых 28 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 24 грибов хотя бы один
груздь. Сколь​ко груз​дей в кор​зи​не?
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